
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела по признакам нарушения законодательства
российской федерации о рекламе №66

14 ноября 2017 года

г. Ставрополь

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по
Ставропольскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Сапунов Д.Н. – председатель Комиссии, заместитель руководителя управления;

Ивакина А.И. - член Комиссии, государственный инспектор отдела надзора за
соблюдением рекламного законодательства и пресечения недобросовестной
конкуренции;

Смерчанский Г.В. - член Комиссии, ведущий специалист-эксперт отдела надзора
за соблюдением рекламного законодательства и пресечения недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело №66 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, по факту, указывающему на наличие в действиях ООО
«Медея» /357100, г. Невинномысск, ул. Гагарина, д. 51, помещение 86, ИНН
2631034566, КПП 263101001, ОГРН 1152651027924, зарегистрировано в качестве
юридического лица 06.11.2015/ признаков нарушения части 7 статьи 24
Федерального закона от 13.03.2006 №38 - ФЗ «О рекламе»,

в отсутствии представителя ООО «Медея», общество надлежащим образом
уведомлено о месте и времени рассмотрения дела, что подтверждается почтовым
уведомлением №35500317097909.

УСТАНОВИЛА:

В результате осуществления государственного надзора за рекламной
деятельностью хозяйствующих субъектов были выявлены признаки нарушения
Федерального закона «О рекламе».

21 октября 2017 в городе Невинномысске, ул. Гагарина, д. 51, справа от входа, на
фасаде здания был зафиксирован факт распространения рекламы следующего
содержания: «Исследования на ультразвуковом аппарате Миндрей DC N6, ООО
«Медея», ОГРН 1152651027924, ЛО-26-01-003410, ул. Гагарина, д. 51, крыло Б, 2 этаж,
оф. 86. Кабинет УЗИ. Предварительная запись по тел.: 8-988-707-62-23.
Ультразвуковые исследования: брюшной полости, почек, мочевого пузыря,
щитовидной железы, молочной железы, предстательной железы, гинекология,
дуплексные исследования сосудов…».

В данной рекламе медицинских услуг отсутствует предупреждение о наличии
противопоказаний к их применению, необходимости получения консультации
специалистов.



В соответствии с частью 7 статьи 24 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О
рекламе» реклама лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе
методов профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации,
медицинских изделий должна сопровождаться предупреждением о наличии
противопоказаний к их применению и использованию, необходимости
ознакомления с инструкцией по применению или получения консультации
специалистов.

Рекламораспространителем и рекламодателем вышеуказанной рекламы является
ООО «Медея» /357100, г. Невинномысск, ул. Гагарина, д. 51, помещение 86, ИНН
2631034566, КПП 263101001, ОГРН 1152651027924, зарегистрировано в качестве
юридического лица 06.11.2015/.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе», ответственность за нарушение требований, установленных частью 7
статьи 24 Федерального закона «О рекламе», несет рекламодатель.

В соответствии с частью 7 статьи 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе», ответственность за нарушение требований, установленных частью 7
статьи 24 Федерального закона «О рекламе», несет рекламораспространитель.

14 ноября 2017г. состоялось рассмотрение дела №66 по признакам нарушения
рекламного законодательства в отношении ООО «Медея» /357100, г.
Невинномысск, ул. Гагарина, д. 51, помещение 86, ИНН 2631034566, КПП 263101001,
ОГРН 1152651027924, зарегистрировано в качестве юридического лица 06.11.2015/.
Представитель ООО «Медея» на рассмотрение дела не явился.

В связи с необходимостью истребования дополнительной информации и в целях
наиболее полного, всестороннего и объективного выяснения обстоятельств дела и
руководствуясь пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела №66 на 2 месяца до 27.01.2018г.

2. Рассмотрение дела №66 отложить.

3. Назначить дело №66 к рассмотрению на 04 декабря 2017 года на 10 часов 00
минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС России, каб.
302.

4. ООО «Медея» в срок до 29 ноября 2017 года представить:

- копии учредительных документов ООО «Медея»;

- копию лицензии на осуществление медицинской деятельности;

- копии документов (договоры с приложением, рекламные макеты, документы об
оплате и др.), на изготовление и (или) распространение вышеуказанной рекламы;

- письменные объяснения по факту допущенного нарушения.



Копии всех документов и материалов должны быть заверены подписью и печатью
ООО «Медея».

За непредставление в срок требуемой информации или представление сведений
в неполном объеме или в искаженном виде предупреждаю Вас об
ответственности в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

5. Назначить время и место составления протокола об административном
правонарушении по части 5 статьи 14.3 КоАП: 04 декабря 2017 года в 10 часов 00
минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС России, каб.
302.

Явка представителя ООО «Медея» для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, а также для
составления и подписания протокола об административном правонарушении
обязательна. В случае неявки представителя ООО «Медея» без уважительных
причин протокол об административном правонарушении может быть составлен в
его отсутствие. Неявка представителя ООО «Медея» будет рассматриваться как
отказ от своих прав, предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (при себе иметь документ,
удостоверяющий личность).


